
 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement -  2e réunion 2022-2023 

 
 
 

 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le mardi 25 octobre 2022 à 19h00 en présentiel au local de 
déjumelage. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil et mot de bienvenue ; 

 
Fait par monsieur Éric Deschênes. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

-  Madame Julie fait la lecture de l’ordre du jour. 
 

CÉ 08/2022-23 Proposé par : madame Isabelle Carré 
Secondé par : madame Marie-Josée Lépine 

 
3. Lecture et adoption du compte rendu de la dernière réunion ; 
 

CÉ 09/2022-23 Proposé par : madame Marie-Jo Thibault 
Secondé par : monsieur Rodrigue Simard 

 
4. Suivi au compte rendu de la dernière réunion ; 

 
- Marchethon : Nous souhaitions greffer le marchethon à la journée de l’Halloween, 

mais avec les activités prévues pour animer cette période de l’année, nous 
reporterons le marchethon à un autre moment dans le courant de l’année. 
Une comédie musicale, un rallye et un parcours de l’horreur sont prévus pour les 
élèves pour la fête de l’Halloween. 

- Budget du service de garde : nous avons reçu notre budget de fonctionnement pour 
2022-2023 et nous prévoyons un déficit de 33 000 $ et ce, malgré les ajustements 
déjà prévus. 

- Ressources humaines :  
i. Madame Carole a démissionné et a préféré profiter pleinement de sa retraite. 
ii. Conciergerie : nos deux concierges sont en congé maladie présentement. 

- Plan d’action : il a été mis à jour selon les dates de rencontre qui ont été approuvées 
à la rencontre précédente. 

PRÉSENCES : 
Simard, Rodrigue X Gauthier, Myriam X 
Vallières, Sandra X Thibault, Marie-Jo X 
Carré, Isabelle X Lépine, Marie-Josée X 
Deschênes, Éric X Robitaille, Kathia X 
Fiset, Julie X Membre de la communauté abs 
Normand, Daniel X   



- OPP : madame Julie suggère d’ajouter la description de l’OPP dans le courriel afin de 
déjà informer et inciter les parents à ouvrir le lien à compléter.  Malgré ça, nous 
avons quand même reçu une réponse de la part de dix-neuf (19) parents.  Chacun 
d’eux sera sollicité afin de clarifier leur participation. 

- Membre de la communauté : selon les vérifications faites par monsieur Éric, nous 
pourrions demander à différents membres de la communauté. 

 
5. Période de questions pour le public ; 
 

-  Deux membres du public sont présents, monsieur Alexandre Dufour (en présentiel) 
et madame Catherine Néron (en virtuel). Aucun point. 

 
6. Formation des membres du CÉ : capsule sur la formation obligatoire ; 

 
-  Comme prévu lors de la dernière rencontre, Monsieur Éric nous présente deux 

capsules sur la formation obligatoire des membres des conseils d’établissements. 
 

7. Processus de consultation PEVR (Plan d’engagement vers la réussite) ; 
 

- Un lien sera transmis aux membres du CÉ demain afin de leur permettre de remplir le 
sondage et celui-ci doit être complété pour le 31 octobre prochain. 

- La présentation officielle sera faite entre le 30 mars et le 28 avril 2023. 
 

 
8. Activités et sorties éducatives modifiant l’horaire ; 
 

- Monsieur Éric présente aux membres le tableau des activités afin d’y présenter les 
nouvelles activités prévues au cours de l’année. 

 
CÉ 10/2022-23 Proposé par : monsieur Daniel Normand 

Secondé par : monsieur Rodrigue Simard 
 

9. Informations : 
 
De la présidente : 
 

-  Aucune information. 
 
De la direction :  

 
- Activités parascolaires : Les activités parascolaires sont débutées et nous 

avons reçu 55 inscriptions au minibasket.  Les matchs auront lieu dans la région 
de Portneuf. 

- Photo scolaire : La séance a eu lieu aujourd’hui.  Nouvelle compagnie de photo, 
Belco Photo, et que de bons commentaires de la part du personnel pour ce qui 
est du déroulement et de la courtoisie des deux (2) photographes. 

- Projet de la forêt pédagogique : Depuis deux (2) ans, le besoin de pédagogie à 
l’extérieur est en branle.  Le projet est en cours de cheminement.  Nous 
utiliserons une grande partie de terrain (au bout du module boisé) appartenant à 
l’école et qui n’est pas exploitée pour le moment afin d’y aménager la forêt 
pédagogique avec plein de belles zones qui seront exploitées au maximum pour 
le bénéfice des élèves. 

 



Du personnel :  
 

- Projet de rachat du local de la bibliothèque…le sort est entre les mains du 
ministère.  Rien ne nous garantit que le tout soit réglé d’ici la fin de l’année 
scolaire voire même le début de la prochaine année scolaire. 

 
De la responsable du SDG :  
 

- Prochaines journées pédagogiques : 11 novembre : 70 inscriptions, 25 
novembre : 139 inscriptions.  Clairement plus populaire lorsque nous sortons de 
l’école. 
 

Du comité de parents :   
 

-  Aucun point. 
 

Du membre de la communauté :  
 

-  Aucun point. 
 

10. Divers :  
 

- Aucun point 
 
11. Levée de l’assemblée :  21 h 00 

 
Proposé par : madame Sandra Vallières 
Secondé par : madame Marie-Josée Lépine 
 
Adopté à l’unanimité. 

 


